



Ing. Helena Petroková

ředitelka odboru realizace programů ESF – sociální začleňování

V Praze dne 18. ledna 2017
Č. j.: MPSV-2016/268977-875

Vyřizuje: Michaela Jelínková
Telefon: +420 950 192759
E-mail: michaela.jelinkova@mpsv.cz

Akceptační dopis programového rámce Strategie komunitně vedeného místního rozvoje pro Operační program Zaměstnanost

Vážený pane předsedo,

řídící orgán Ministerstva práce a sociálních věcí ČR (dále jen „řídící orgán“) v souladu s čl. 33 odst. 3 nařízení Evropského parlamentu a Rady č. 1303/2013 ze dne 17. prosince 2013

s c h v a l u j e

programový rámec Strategie komunitně vedeného místního rozvoje pro území **MAS Český les, z. s.** na období 2014 - 2020, (dále jen „strategie“) pro Operační program Zaměstnanost (dále jen „OPZ“), registrované v monitorovacím systému MS2014+ pod registračním číslem **CLLD_15_01_086**, předložené místní akční skupinou **Místní akční skupina Český les, z. s.** (dále jen „místní akční skupina“)

a zároveň v souladu s čl. 33 odst. 5) nařízení Evropského parlamentu a Rady č. 1303/2013 ze dne 17. prosince 2013

r e z e r v u j e

z alokace OPZ částku finančních prostředků ve výši **15 574 000,- Kč** na podporu schválené strategie, z toho částku ve výši **13 237 900,- Kč** z prostředků Evropského sociálního fondu; na křížové financování je z alokace OPZ rezervováno **1 557 400,- Kč**.

Rezervované finanční prostředky budou použity na realizaci projektů, které naplňují strategii a zároveň uspějí v procesu hodnocení a výběru projektů. Prostředky jsou určeny na financování pouze způsobilých výdajů v souladu s pravidly OPZ.

Podmínky realizace programového rámce strategie pro OPZ jsou následující:

1. Místní akční skupina je povinna se při provádění programového rámce strategie pro OPZ řídit Metodickým pokynem pro využití integrovaných nástrojů v programovém období 2014-2020 a Pravidly zapojení místních akčních skupin do OPZ při implementaci strategií CLLD, dále musí při provádění programového rámce strategie pro OPZ postupovat tak, aby v rámci projektů nedošlo k porušení pravidel stanovených v Obecné části pravidel pro žadatele a příjemce v rámci OPZ a Specifické části pravidel pro žadatele a příjemce v rámci OPZ pro projekty se skutečně vzniklými výdaji a případně také s nepřímými náklady. Závazná je vždy verze daného dokumentu platná v den učinění příslušného úkonu souvisejícího s realizací strategie.
2. Místní akční skupina je povinna provádět strategii v souladu s přílohami tohoto akceptačního dopisu: programovým rámcem strategie pro OPZ, finančním plánem pro OPZ, plánem indikátorů pro OPZ.
3. Místní akční skupina je povinna umožnit výkon kontroly nebo auditu ve věci dodržování povinností stanovených tímto dopisem, poskytnout oprávněným osobám nezbytnou součinnost, včetně umožnění vstupu do budov, místností a míst dotčených realizací strategie a zajistit jim v souvislosti s kontrolou nebo auditem přístup k veškerým dokladům a dokumentům souvisejícím s prováděním strategie. Oprávněnými osobami jsou řídicí orgán OPZ, územní finanční orgány, Ministerstvo financí, Nejvyšší kontrolní úřad, Evropská komise a Evropský účetní dvůr.
4. Místní akční skupina je povinna – v případě, že je o to požádána řídicím orgánem OPZ – se účastnit kontrol na místě, které řídicí orgán OPZ vykonává u projektů realizovaných v rámci strategie s podporou z OPZ.
5. Místní akční skupina je povinna informovat řídicí orgán OPZ o termínu, místě a času jednání výběrového orgánu MAS anebo rozhodovacího orgánu MAS, pokud mají projednávat projekty, na které je žádána podpora z OPZ, a zvat řídicí orgán OPZ na jednání těchto orgánů způsobem a v předstihu stanovenými v Pravidlech zapojení místních akčních skupin do OPZ při implementaci strategií CLLD.
6. Místní akční skupina je povinna poskytovat příjemcům podpory u projektů realizovaných v rámci strategie podporu při zpracování zpráv o realizaci projektu a spolu s nimi předkládaných žádostí o platbu.
7. Místní akční skupina je povinna uchovat dokumentaci související s realizací strategie vyjma těch dokumentů, jejichž originály existují v monitorovacím systému MS2014+.
8. Místní akční skupina musí zajistit finanční realizaci strategie v jednotlivých letech minimálně dle finančního plánu pro OPZ (rychlejší čerpání než stanovuje finanční plán pro OPZ není porušením pravidel). Případy, kdy není dosaženo čerpání minimálně dle finančního plánu pro OPZ a MAS se nedohodne s řídicím orgánem OPZ na změně finančního plánu či na nápravných krocích, nebo případy, kdy

místní akční skupina poruší podmínky stanovené v tomto akceptačním dopise a nedohodne se s řídicím orgánem OPZ na nápravě, mohou vést ke zrušení rezervace alokace OPZ pro strategii či zrušení části této alokace. Přesněji sankce vymezují Pravidla zapojení místních akčních skupin do OPZ při implementaci strategií CLLD.

9. Místní akční skupina je povinna zapracovat dílčí nedostatky ze Zápisu z jednání hodnotící komise pro výzvu k předkládání žádostí o podporu ze dne 20. 12. 2016. Požadavky na opravu programového rámce OPZ je nezbytné zapracovat dle pokynů hodnotící komise ŘO OPZ nejpozději do vyhlášení první výzvy příslušné MAS, pokud nebude s ŘO OPZ dohodnuto jinak:

Nedostatky v Programovém rámci OPZ u typů příjemců podpory u opatření a spolufinancování:

- A. 1. 2 Rozvoj a zkvalitnění infrastruktury pro poskytování sociálních služeb
- B. 2. 1 Vznik a rozvoj sociálních podniků

Ve druhé vlně hodnocení jsme Vás upozorňovali na to, že v případě sociálních služeb může být příjemcem jen registrovaný poskytovatel sociální služby dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách. V opatření A. 1. 2 Rozvoj a zkvalitnění infrastruktury pro poskytování sociálních služeb doporučujeme upravit další programy a činnosti v rámci sociálního začleňování poskytované nad rámec základních činností sociálních služeb, které zde máte zahrnuty. Chceme vás ještě upozornit, že ve výčtu příjemců proto můžete ponechat i další subjekty, zejména např. NNO, jelikož programy nad rámec zákona o sociálních službách, nemusí nutně vždy poskytovat jen registrovaní poskytovatelé sociálních služeb.

Požadujeme upravit aktuální výčet typů příjemců v programovém rámci OPZ, který neodpovídá spolufinancování ve finančním plánu, kde počítáte s účastí ostatních subjektů (OSVČ a obcí). U opatření B. 2. 1 Vznik a rozvoj sociálních podniků jsou v programovém rámci OPZ uvedeny NNO, které nejsou zohledněny ve finančním plánu (ve sloupci (b) Národní veřejné zdroje (SR, SF) - rok 2017).

Požadujeme upravit výčet typů příjemců tak, aby byl v souladu s povinnou mírou spolufinancování dle typu subjektů ve finančním plánu (tabulka e), f), h) dle MPIN) a v ISKP.

Dále upozorňujeme, že při vyhlášení výzev MAS bude povinností nositele SCLLD uvést výčet podporovaných aktivit do souladu s výčtem uvedeným ve výzvě ŘO OPZ pro MAS č. 047.

Řídicí orgán OPZ si dále vyhrazuje právo využívat ve svých informačních systémech údaje poskytnuté místní akční skupinou v souvislosti s prováděním programového rámce strategie pro OPZ.

Přejeme Vám mnoho úspěchů v realizaci Vaší strategie a těšíme se na spolupráci s Vámi.

S pozdravem



Příloha

1. Programový rámec strategie pro OPZ
2. Finanční plán pro OPZ
3. Plán indikátorů pro OPZ

Vážený pan
František Čurka
Předseda MAS
MAS Český les, z. s.
Staré Sedliště 359
348 01 Tachov